



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следователем регионального следственного управления проводится проверка о дорожно-транспортном происшествии с участием микроавтобуса



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована и проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

В ходе проверки установлено, что в дневное время 24 ноября на шестом километре автодороги Челябинск - Октябрьское произошло дорожно - транспортное происшествие с участием маршрутного микроавтобуса и автомобиля.

Автобус с пассажирами двигался по маршруту, в это время водитель легкового автомобиля не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

справилась с управлением и выехала на встречную полосу движения, в результате чего произошло лобовое столкновение. Водитель легкового автомобиля получила легкие ушибы, пассажиры автобуса не пострадали.

Следователем СК России будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе дана правовая оценка действиям лиц, оказывавшим услуги пассажирской перевозки, по итогам принято процессуальное решение.

Следственное управление
Следственного комитета
по Челябинской области
24.11.2023

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1841042>